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ЛЮДИНА 
 
За досягненнями і помилками державного діяча, за позицією фюрера в усіх її 
аспектах, про які йтиметься далі, стоїть людина Адольф Гітлер: людина, яка, 
як і всі ми, знала і переживала радість і горе, ентузіазм і трагедію, надію і 
відчай. Людина, яка була некваліфікованим робітником, не мала закінченої 
освіти і виконувала свій обов'язок безіменного солдата у Першій світовій 
війні, людина, яка набралася сили і рішучості у трагедії поразки Німеччини, 
щоб стати політиком і змінити долю Німеччини! 
 
Здавалося, ніщо не давало йому можливості, ніщо не могло йому допомогти: 
У нього не було ні грошей, ні становища у світі, ні впливових друзів, ні 
значного політичного руху за спиною. Він став лідером жменьки людей, з 
яких створив НСДАП і почав завойовувати серця свого народу. Ця боротьба 
тривала 13 років, і безіменний чоловік став рейхсканцлером Німеччини, 
через 6 років він був беззаперечним ЛІДЕРОМ свого народу і творцем 
Великого німецького рейху, який об'єднав мільйони фольксгеноссен з колись 
розділених територій, який подолав Версальський диктат і навколо якого 
оберталася вся європейська політика. І знову через три роки він був 
правителем об'єднаної Європи; від Піренеїв до Кавказу, від Північного мису 
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до єгипетського кордону простягалася його влада, його слово було єдино 
правильним. Однак за ті кілька років, що йому залишилося жити, майже весь 
світ змовився, частини світу прийшли в рух, щоб повалити і знищити цю 
людину. Це вдалося ціною знищення Європи та її світового становища, 
ціною мільйонів загиблих, які були принесені в жертву лише тому, що темні 
сили, які панують у цьому світі, вважали, що вони не можуть витримати цієї 
людини. Він повинен був померти і впасти - за будь-яку ціну! 
 
Але його дух живе, його ідеї поширюються і завойовують молодь - далеко за 
межами територій, якими він колись військово керував: його спадкоємці і 
послідовники збираються, крім Європи, в Північній і Південній Америці, в 
Південній Африці, Австралії та Новій Зеландії, скрізь, де живуть білі люди; 
але також в Аравії та Азії його шанують і захоплюються ним багато хто.  
Його слово, вже померлого, сягає далі, ніж навіть за часів його найбільшої 
могутності!  
 Що за людина! Що за людина!!! Так - що за людина? Що дозволило йому це 
зробити, що було в ньому особливого? Ким був Адольф Гітлер? 
 
Саме спогади його друга дитинства Кубіцека, який знав його, коли почалися 
його віденські поневіряння, і який розділив з ним ці роки, показують нам 
людину і становлення характеру, достатньо сильного, щоб змінити світ. Не 
жадоба влади керувала цією людиною, не особисті амбіції, а усвідомлення 
всепоглинаючої місії, завдання долі, яке було сильнішим за обмеження, 
накладені на нього його походженням, освітою та багатством, наповнювало 
його.  
 
 Цю надособистісну силу відчув спочатку його друг, а згодом і вся його нація 
та багато інших людей. З власної волі Адольф Гітлер додав непохитну волю, 
але передусім ставлення до життя як митець, естетичне розуміння світу і 
життя, пильний розум, який набував дедалі більше геніальних рис. 
 
Без цього саморозуміння митця неможливо зрозуміти людину Адольфа 
Гітлера! У ньому жив творчий демон, величезну енергію і пристрасть якого 
можна було приборкати лише геніальним розумом, сталевою волею, і який 
супроводжувався глибоко відчутним потягом митця до краси, до гармонії, до 
свободи і величі. Як майстер-будівельник, який планував на століття, як 
оновлювач арійських передових цивілізацій, як творець такого порядку 
життя, в якому люди знову повинні стати справжніми образами Бога і 
досконалими особистостями - так відчував себе Адольф Гітлер, такою була 
справжня мета його боротьби, такою є його спадщина для нас - спадщина 
людини, яка була ЛІДЕРОМ! 
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ПЕРЕМОЖЕЦЬ 
 
Не вичерпуючи їхнього значення, можна, безумовно, інтерпретувати Третій 
Рейх як одну з великих імперій, побудованих на завоюваннях, а Адольфа 
Гітлера - як, можливо, останнього з геніальних і непереборних 
індоєвропейських завойовників, найвидатнішими з яких були Александр 
Македонський, Цезар і Наполеон, але які історично належать до лідерів 
арійських завойовницьких походів углиб Азії, а також до герцогів міграції з 
Азії в Німеччину, Цезар і Наполеон, але до яких історично належать лідери 
арійських, доісторичних конкістадорських походів вглиб Азії, а також 
герцоги періоду міграції германців, іспанські та португальські конкістадори і 
творці та борці інших європейських колоніальних імперій! 
 
Після краху влади середньовічних німецько-римських імператорів Першої 
імперії такі постаті стали рідкістю в німецькій історії: німецькі війни були 
братовбивчими війнами або відчайдушною обороною від іноземних нападів. 
З Адольфом Гітлером німецький народ знову віднайшов свою силу і 
молодість - буйну юнацьку силу, яка знову і знову виливалася в історії нашої 
творчої і далекосяжної, світотворчої раси експансії. Завоювання нових 
земель з мечем у руках, пошук нових кордонів, запліднення культур - сліди 
цих арійських міграцій і завоювань можна знайти по всьому світу. З цієї 
точки зору, Третій Рейх завойовника Адольфа Гітлера - це лише крихітна 
частина тієї войовничої, але культурно-творчої історії нашої раси, яка ніколи 
не визнавала кордонів і прагнула штурмувати небеса! Чи визнаємо ми, таким 
чином, що Адольф Гітлер хотів війни, бездумно її розв'язав або навіть 
спровокував? 
 
Ні, тому що він ніколи не хотів цієї Другої світової війни - він не хотів 
воювати проти Заходу, не проти Франції, не проти США і, перш за все, не 
проти Англії, яку він любив і чиєю імперією він захоплювався і хотів 
зберегти, а не знищити. Цю війну на Захід йому нав'язали плутократично-
сіоністські сили, які домінують у сучасній західній політиці. Адольф Гітлер 
навіть не хотів війни з Польщею, з якою він довгий час знову і знову 
намагався домовитися, яку спочатку хотів завоювати як союзника проти 
Радянського Союзу. Адольф Гітлер насправді хотів лише ОДНІЄЇ війни - 
війни проти Радянського Союзу! Цією війною світ мав бути звільнений від 
лиха більшовизму, а для німецького народу мав бути завойований новий 
життєвий простір. 
 
Саме в цьому пункті лідер найяскравіше відрізняється від того іншого 
великого завойовника, з яким його так часто порівнюють, адже їхні життя 
мають дивовижні паралелі: Наполеон! Наполеон, як і Гітлер, не хотів війни з 
Англією - чи дійсно він хотів війни з Росією, ще належить з'ясувати (багато 
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істориків розглядають її лише як відчайдушну спробу схилити Англію до 
миру, розгромивши останню європейську державу, на яку Англія ще могла 
сподіватися, і просунувшись до кордонів далекої імперії). У будь-якому 
випадку, ця російська війна не була пристрасною справою серця для 
Наполеона, який лише хотів, щоб війни в континентальній Європі створили 
нову "римську" імперію, під проводом нового цезаря з династії Бонапартів.  
 
Завоювання імперської Франції також були вибухом сили омолодженого і 
сповненого ентузіазму народу, але вони слугували не реальним потребам 
життя цього народу, а амбіціям і прагненню до історичної величі його 
імператора-завойовника. 
 
При всій зовнішній схожості їхніх біографій, порівняння з Наполеоном є 
досить оманливим. Порівняння з Цезарем також ні до чого не веде, оскільки 
його діяльність тривала в рамках силової політики. Найбільш показовим є 
порівняння з Олександром Македонським:  
 
Всього за кілька років він створив величезну імперію своїми завоюваннями, 
яка одразу ж розпалася після його смерті, але разом з нею він поширив 
культуру, ставлення до життя - еллінізм - яка на століття вперед визначила 
завойовані Олександром території.  
 
 Адольф Гітлер, як лідер німецького народу, хотів завоювати для нього 
світове панування і забезпечити його майбутнє на всі часи. З цією метою він 
визначив націонал-соціалістичний світогляд, який повинен був зробити наш 
народ сильним і дозрілим для новозавойованої влади. 
 
Тому, згідно з його заповітом, цей націонал-соціалізм не повинен був стати 
предметом експорту, бо не інші народи повинні були зміцніти завдяки цьому 
новому, войовничому ставленню до життя і передбачливості, а тільки 
німецький. І ось німецькі армії нового індоєвропейського завойовника 
рушили вперед - проти країн, які були безглуздо втягнуті в цю війну 
капіталістичними паліями, і проти Радянського Союзу, який повинен був 
стати німецькою Індією. Ці армії йшли в ім'я націонал-соціалізму, і в розквіті 
своєї могутності наказ завойовника діяв в Норвегії і Данії, в Бельгії, 
Нідерландах і Франції, в Польщі, Угорщині, Румунії, Чехії та Словаччині, 
серед народів колишньої Югославії, в Албанії і Греції, в Італії і Північній 
Африці аж до єгипетського кордону, і на просторах Росії аж до Кавказу і біля 
воріт Москви. Іспанія і Фінляндія, народи Аравії, Персії і Туреччини, 
пригноблені народи Британської імперії, ворожа Англії Ірландія, народи 
Південної і Центральної Америки, що страждають від американської 
експлуатації, таємно сподівалися на його перемогу, горда Японія і її азіатські 
союзники стояли залізним фронтом разом з ним.  
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Фюрер привів німецький народ до таких висот! Ми ніколи не повинні про це 
забувати, ми можемо цим пишатися! 
 
Падіння було глибоким, бо досягнута позиція була дуже високою. Від цієї 
славної імперії не залишилося нічого. Як це часто буває в історії, доля 
обдурила її героїв і катів:  
 
 Результатом завойовницької кампанії нашого фюрера було не остаточно 
закріплене світове панування німецької нації на основі націонал-
соціалістичного світогляду, а поширення цього націонал-соціалістичного 
світогляду по всьому світу: те, чим не змогла остаточно заволодіти німецька 
зброя, ідея відвоює і доповнить, і таким чином встановить новий світовий 
порядок вільних, гордих і свідомих свого виду народів! 
 
 

НАЦІОНАЛЬНИЙ ГЕРОЙ 
 
Немає нічого більш абсурдного, ніж звинувачення в тому, що націонал-
соціалізм означає війну, або що націонал-соціалісти хотіли війни:  
 
 Націонал-соціалізм - це біологічний світогляд, а боротьба і відбір належать 
до фундаментальних законів природи, які не може призупинити жоден 
буржуазний пацифізм і які діють і в житті народів. Збереження і розвиток 
видів не забезпечується бездіяльністю; можливості виживання і розвитку 
народу не падають з неба, а за них треба боротися. Саме тому націонал-
соціалізм є бойовим світоглядом і формує героїчних людей, які, як бійці і 
політичні солдати, повинні бути носіями боротьби нашого народу за життя! 
 
Але боротьба і війна - це не одне і те ж: як і все інше, боротьба служить 
виключно збереженню і розвитку виду нашого народу і виключає все, що 
стоїть на шляху до цієї мети! Однак вже давно війна виродилася в технічне 
масове вбивство, яке більше не сприяє відбору найкращих, але приводить в 
рух зустрічний відбір, який спочатку пожирає найсміливіших, найбільш 
бойових і поспішних, а залишає найбоягузливіших, ухильників і масу людей. 
Німецький народ сьогодні також настільки вироджений, тому що дві світові 
війни винищили найкращих з нашого народу. Якщо все це в цілому 
відноситься до сучасних воєн, то атомна бомба робить неможливим, 
принаймні в Європі, думати про забезпечення існування і розвитку нашого 
народу за допомогою воєн. Боротьба зброї поступається місцем боротьбі 
ідей: Націонал-соціалізм не буде будувати свій порядок на гарматах 
німецької нації та їх досяжності, але завоює для себе європейські народи! 
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Але якщо ми, німці, пишаємося нашим лідером Адольфом Гітлером - навіть 
завойовником Адольфом Гітлером - то це не означає, що ми хочемо 
відновити війну, яку йому довелося вести. Для цього немає жодних 
передумов; це було б не просуванням, а страшною загрозою для життя 
нашого народу. Але чи хочуть французи, які шанують Наполеона як свого 
національного героя, повторити його війни? Ні - вони шанують людину, яка 
привела Францію до вершини її могутності і слави! У своїх національних 
героях нація знову знаходить себе, а у своїх великих людях вона вшановує 
власну силу і велич, розвиває здорову гордість, почуття честі, величі і слави, 
яке веде до джерела сили власної історії і черпає з неї енергію для 
формування сьогодення і перемоги в майбутньому. Німецький народ також 
настільки пригнічений, позбавлений почуття честі і гордості, настільки 
зламаний у своїй життєвій силі, тому що він був відрізаний від джерела сили 
своєї власної історії. Він може відновити все це лише тоді, коли повернеться 
до цієї історії, впізнає себе у своїх великих людях і знову усвідомить велич і 
силу свого минулого. З цієї точки зору Адольф Гітлер є "німецьким 
Наполеоном", національним героєм німецького народу, який привів його до 
найвищої вершини влади, слави і сили. І так само мало, як остаточна поразка 
Наполеона, невдача Адольфа Гітлера у владній політиці завадить 
перетворенню такої людини на міф. 
 
Націонал-соціалісти Німеччини заохочують такий розвиток подій: ніколи, 
навіть у найтемніші дні агітації та деградації, вони не похитнулися у своїй 
вірності фюреру; тільки той є справжнім націонал-соціалістом, хто поважає і 
вшановує Адольфа Гітлера як національного героя!  
 
 Звичайно, ми більше віддані ідеї, ніж людині, навіть якщо це найбільша 
особистість в історії нашого народу, але ім'я фюрера нерозривно пов'язане з 
ідеєю, яку він рішуче сформував, яку він привів до перемоги і втіленням якої 
він був протягом усього свого політичного життя! На цьому слід наголосити 
ще раз: Наша відданість фюреру не означає схвалення або навіть копіювання 
всього, що робив і говорив державний діяч. Адольф Гітлер діяв у рамках 
конкретного політичного протистояння і за цілком конкретних історичних 
умов і, як і кожна людина, міг припускатися помилок. Деякі з цих помилок, 
якщо вони були вирішальними, я детально описав вище. Не державний діяч 
Адольф Гітлер заслуговує на наше беззастережне визнання, а міф, 
національний герой, творець нашої історії! 
 
Це перетворення на національного героя не зупинити, ніяка політична 
пропаганда антинімецьких сил не може цьому завадити: Наполеона теж 
зневажали як "кривавого звіра", перш ніж через десятиліття він знайшов свій 
останній притулок у Парижі як національний герой, під оплески народу і в 
гідній обстановці.  
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І так, колись пам'ятники, які ми все ще зводимо фюреру в наших серцях, 
прикрасять німецькі міста, а німці віддадуть належне своєму найбільшому 
герою, який жертовно загинув за свій народ, і наберуться сил з міфу, що 
формується, щоб завершити його спадщину! 



8 


